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1. Encontre uma parametrizacao para a curva de nivel k de f nos casos:

(a) f(l',y)zl'+2y—3, k:_Q;

b) flz,y) =2 —/1—292, k=05

Encontre a reta tangente as curvas dos itens (a) e (b) acima nos pontos (3, 1) e (6,0),

respectivamente.

2. Esboce os graficos de:
(a) fa,y)=1—-a—y

(d) f(z,y) =42° +y°

(g) flz,y)=y" +x

(1) flz,y) = 1250

(m) f(z,y) =

(22 4 2y2)?

(b) flz,y) = 57

(e) flz,y) =y*—a?

(h) f(z,y) =y

(k) flz,y) = (z —y)*
(n) f(z,y) = In(92° + ¢*)

(c) flz,y) = a2+ 9y?

(f) flz,y) =y*+1

(i) flz,y) =eVoHY

M) flz,y) =2 +y*+2y+3
(0) flz,y) =2 — /a2 +4y?

(p) flz,y) =V22+y2 =9 (q) flz,y) =22+ > +1 (1) fla,y) =\y— 227 — 1

3. Sao dadas a seguir as curvas de nivel e os graficos de seis fungoes de duas variaveis reais.

Decida quais curvas de nivel correspondem a quais graficos.




. Seja y(t) = (e + 1,e7"), para t € R.
(a)Desenhe a imagem de ~, indicando o sentido de percurso.
(b) A imagem de 7 estd contida numa curva de nivel da fungao f : R? — R dada por

f(x,y) = 2%y* — 2y — y*> + 4?7 Em caso afirmativo, em qual nivel?

) 202 + 4y?
. Seja f(x,y) = eI

(a) Esboce as curvas de nivel de f dos niveis c =1, c=2e c= 3.

(b) Encontre uma curva derivével v, definida num intervalo I, cuja imagem seja a curva
de nivel de f do nivel ¢ = 1.

(c) Determine o vetor tangente a curva -, que vocé encontrou no item anterior, no ponto

(—1,0).

. Determine os pontos de continuidade de f

o Tyy se (z,y) # (0,0)
T,Y) = .

0 , se (x,y)=(0,0)
) 3(x—1)2+ (y — 1)
s o= 20
(a) Num mesmo sistema de coordenadas, esboce as curvas de nivel de f nos niveis k = 1
e k=3
(b) Existe lim  f(z,y)? Justifique.
(z,y)—(1,1)

. Calcule os seguintes limites:

: sen(z? + y?) ‘ . .
! T o2 b 1 1
(a) (a;,y)lg%o,o) 22 + 12 (b) (@y)lil%o,o)(x + y7)In(x* + y°)

. Calcule os seguintes limites, caso existam. Se nao existirem, explique por queé:

2 2 2
W tm ) m Ty s
(z,y)—(0,0) 5E3 + y3 (z,y)—(0,0) iy + y?
(¢) lm Y (d)  lim Y

(,5)—(0,0) 2x4 + 2%y + y?
im (f)  lim &
@y)=00) 32?45y @00 2t +y?
(&)  lim )  lim SR Y
(@4)=(0,0) T° — Yy (@y)—(00  at+y

(i) lim M (j) lim I—zsen <L>

(2,9)—(0,0) 22 + y?
222 + 3y + 4y?

(29)—(0,0) T2 4y (@,y)—(0,0) 2% + 2 12 4 42
23 + sen(x? + y?)

. 23y 4+ y* + 2 .
(k) lim @—————— lim 1
(,4)—(0,0) 1:3y - xy (@.y)—(0,0) y* + sen(z2 + y?)
, iyt + 2 Yyt , 23(1 — cos(z? + y?))
lim (n) lim
()00 xSy (2,5)—(0,0) (22 + y?)3




